



**State of Rhode Island  
Department of Administration / Division of Purchases  
One Capitol Hill, Providence, Rhode Island 02908-5855  
Tel: (401) 574-8100 Fax: (401) 574-8387**

**December 30, 2015**

<b>ADDENDUM # 2</b>
---------------------

**RFI: 7550120**

**Title: Prevention Task Force Redesign**

**Bid Closing Date & Time: January 14, 2016 at 10:30 am (ET)**

---

**Notice to Vendors**

**QUESTIONS:**

**ATTACHED IS THE STATE RESPONSE TO QUESTION 9 FROM ADDENDUM  
1. NO FURTHER QUESTIONS WILL BE ANSWERED.**

**David J. Francis  
Interdepartmental Project Manager**

*Interested parties should monitor this website, on a regular basis, for any additional information that may be posted.*

## **Vendor Questions for RFI 7550120 Prevention Task Force Redesign**

Question 9: On page 7 in the first paragraph, last sentence, “During the 2008 session, the General Assembly passed legislation amending the RISAPA and allowed the state to establish regional councils.” That is not consistent with my understanding, can you help me find that in the statute? and if not in the statute, how will that work?

### Answer to question 9:

To clarify, the Department was considering requesting an amendment to the RISAPA Act during the 2008 Legislative Session that would allow for regionalization. This was explored by the Department; however, was not promulgated or purported through legislation.